

「全民海巡 活力海洋」系列 1 — 2003年橫渡淡水河 署長領軍千人泳渡

文、圖／陳建宏



▲署長開幕致詞，揭示「全民海巡 活力海洋」的真諦。

爲提倡全民正當活動，培養民衆堅強毅力及鍛鍊強健體魄，藉以親近海洋，拓展海上安全之觀念，並增進愛好游泳人士情誼交流，行政院海岸巡防署於七月二十日假海洋巡防總局舉辦二〇〇三年橫渡淡水河活動，由署長王郡主持。

活動當日艷陽高照又適逢週日，獲得民衆熱烈迴響，共有三十幾個團體、一千三百餘位民衆報名參加，活動在淡水一信幼稚園一百多名小朋友表演氣勢磅礴的太鼓中拉開序幕，隨後署長蒞臨會場致詞並頒發感謝狀，感謝協助本次活動水上安全及行



活動報導



▲署長頒發感謝狀對各單位大力支持表示敬意。

政支援之單位，計有台北縣消防局、淡水鎮公所、淡水衛生所、八里鄉公所、八里衛生所及民間相關救難、救生協會等。

泳渡活動於十點進入最高潮，在中華民國水上救生協會二位辣妹救生員帶領現場民衆做熱身操下，將現場氣氛炒到最高點，隨即上千人分梯次下水，剎那間平靜的淡水河立刻被上千隻七彩魚群給佔滿，猶如朵朵燦爛繽紛的花瓣灑滿水面一般，煞是美麗。署長王郡隨即換裝並帶著一副酷炫的反光泳鏡，在接受國內各大媒體記者短暫訪問後，以專業且正確姿勢躍入水中，與衆人一起泳渡。「平常我下水大概一次都游二千公尺，這次活動由總局游

至八里挖子尾海灘大約八百公尺，所以應該沒問題」署長謙虛的表示。而遠從中壢一早就搭車來參加的四季早泳會更有高齡八十歲的老先生及年僅十歲的小朋友一起參加，且都順利游完，意猶未盡，可見游泳是不分男女老少，有益健康的休閒活動。

活動歷經三個多小時，在最後一位泳渡者上岸後，劃下完美句點，每一位完成泳渡者，均可領到一張游畢證書作為紀念，也證明自己的實力；由於本次活動在承辦單位審慎規劃及相關單位鼎力配合下圓滿完成，讓參與民衆對海巡署留下很深刻的印象，都相約並期盼海巡署能以最快的時間再舉辦有關親近海洋、認識海洋的水上活動。



▲年紀最輕的泳士、橫渡淡水河後，全家與署長合影！



▲泳渡的前奏，充滿海洋活力的健
身操熱身。



◀挑戰極限！首批完成泳渡的殘
障朋友，為自己鼓掌喝采。



活動報導



▲淡水一信幼稚園小朋友賣力表演太鼓。



▲老當益壯「八十歲仍像一尾活龍！」



▲水中蛟龍個個奮勇向前，游向對岸。